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Definitivarea şi plata impozitului pe profit aferent 
anului 2015 

Ordinul ANAF 1950/2012 modificat prin Ordinul ANAF  3250/2015 ( cu instrucţiunile 
de completare a formularului 101) 

 
DECLARAŢIA  ANUALĂ  PRIVIND IMPOZITUL PE PROFIT  
PENTRU ANUL 2015 (FORMULAR 101)  SE VA DEPUNE 
PÂNĂ CEL TÂRZIU LA DATA DE  25 MARTIE 2016, DATĂ PÂNĂ                                                                                                                                                                                                                 
LA CARE SE VA FACE ŞI PLATA IMPOZITULUI  DATORAT.  

         
    Declaraţia 100 privind obligaţiile de plată la bugetul de           
stat nu se depune pentru declararea impozitului pe profit         
aferent trimestrului IV 2015 [articolul  34 alineatul (1), articolul 
35 alineatul (1) din Legea 571/2003 privind Codul fiscal, cu 
modificările şi completările ulterioare] 

 
Excepţie de la această regulă: 

*    organizaţiile nonprofit; 
* contribuabilii care obţin venituri majoritar din cultura      
cerealelor şi a plantelor tehnice, pomicultură şi viticultură 
care au obligaţia de a declara prin Declaraţia de impozit pe 
profit aferent anului 2015 (Formular 101) şi de a plăti impozitul 
pe profit anual, până la data de 25 FEBRUARIE 2016  [articolul 34 
alineatul (5) litera a) şi b), articolul 35 din Codul fiscal] 

 
*  Contribuabilii care au optat, în conformitate cu legislaţia 
contabilă în vigoare, pentru un exerciţiu financiar diferit de anul 
calendaristic pot opta ca anul fiscal să corespundă exerciţiului 
financiar (formular 014) şi au obligaţia să depună declaraţia şi 
să plătească impozitul pe profit aferent anului fiscal respectiv 
până la data de 25 a celei de-a treia luni inclusiv de la 
închiderea anului fiscal modificat. [articolul 16 alineatul (3) şi 
articolul 35 alineatul (3) din Codul fiscal] 
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